
Plot Your
Path to
Net Zero
A focus on funding
in numbers

We consulted with >60 UK businesses including 
manufacturing, transport and the public sector

Here’s what they told us:

feel that government policies
do not offer enough incentives 
for investment in decarbonisation75%

are concerned about 
the potential cost 
impact of net zero70%

72%
agreed that the climate 

benefits of funding
net zero plans will
outweigh the cost

67%
will use funds from within 
their business to finance 

energy efficiency and 
sustainability projects

70%
expect to allocate

up to 15% of annual 
turnover to this with

one in six saying 20%

82%
agreed that financial 
institutions will have 
a vital role to play in 

funding net zero

However...

npowerbusinesssolutions.com/roadtonetzero

Here when you need us
Finding funding is one of the major obstacles
to progress on the path to net zero.

Why not talk to us about your requirements?
We can help you develop, fund and implement your plans.

When asked who should contribute the 
majority of the funding for the net zero 
transition, the top answers were:

✔  Large, energy intensive businesses

✔  The government


